



# NS Csatakiáltás

#210

10 / 2024 (135)

## Lexikon - Michael Kühnen

### 121 - ÁLLAMI REFORM

A nemzetiszocialista forradalom útja a nemzetiszocialista párt megalapításától az Új Rend megvalósításáig különböző szakaszokon halad keresztül, amelyek közül a legfontosabb a nemzetiszocialista népi állam megteremtése. A forradalom a néptömegek beleegyezésével és jóváhagyásával zajlik, ezért a nyugati típusú



demokráciákban is végrehajtható, amennyiben ezek valóban szabad választásokat tesznek lehetővé, a fennálló jogrenddel összhangban - azaz törvényesen.

A náci tiltótörvények hatálya alá tartozó, félig gyarmati önkormányzati területként a BRD, annak ellenére, hogy választásokat tart, csak nagyon korlátozottan része ennek. Mindazonáltal az Új Front a BRD-ben egy jogi forradalomra törekszik, azáltal, hogy harcának köztes szakaszaként az államreformot tűzte ki célul. Ez a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 25. pontjából származik, amely egy erős központi hatalom létrehozását szorgalmazza az államban, de az alkotmányos alapok közvetlen megváltoztatása nélkül. Ennek megfelelően az Új Front jogilag az állam reformját követeli a BRD jogrendszerének keretein belül. Ez a következőket foglalja magában:

Az államfő közvetlen megválasztása;

Népszavazás és népszavazás bevezetése;

Választási törvénymódosítás, amely a legerősebb párt számára abszolút parlamenti többséget biztosít, ugyanakkor a kis pártok számára is a szavazatszámuknak megfelelő parlamenti mandátumrészesedést biztosít (az 5%-os küszöb eltörlése);

Minden párttilalom feloldása és valamennyi párt, köztük az NSDAP választási részvétele.

Egy ilyen államreform megkönnyíti az NSDAP számára, hogy megnyerje a nép tömegeit a nemzetiszocialista forradalomnak, megteremtse a jogi feltételeket a nemzetiszocialista alkotmány bevezetéséhez, és így létrehozza a nemzetiszocialista népállamot.

## 122 - PROUD

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete az élet valóságán alapul, amelyet a természeti törvények határoznak meg, mivel azok minden életformára egyformán érvényesek. Az emberi faj tehát az élet olyan törvényszerűségeinek is alá van vetve, mint az öröklődés, a differenciálódás és a szelekció a létért folytatott küzdelemben (lásd még elit). Az ember, mint az élet egyetlen formája azonban - bár a dekadencia és a faj végső pusztulása árán - szabad akaratának köszönhetően élhet a fajjal és a természettel ellentétesen, és figyelmen kívül hagyhatja az élet törvényeit.

A nemzetiszocializmus azonban az árja emberekben (lásd árja) fel akarja ébreszteni azt az akaratot, hogy a természet törvényeinek megfelelő életmóddal lehetővé tegyék és elősegítsék fajuk fajfenntartását és fejlődését. A Nemzetiszocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) az akarathordozója ennek a törekvésnek. Az élethez és az élethez való hozzáállás politikai kifejeződése az élet

védelmének politikája, amelynek sarokkövei a környezetvédelem és a faji higiénia. Ez az akarat azonban csak akkor alakulhat ki és maradhat fenn, ha megelőzi a saját fajtájára, a saját népére való büszkeség.

A nemzetiszocializmus tehát a faji büszkeséget követeli és támogatja, elutasítja a minden ember egyenlőségének ideológiáját mint életellenes dogmatizmust, vallja az élet sokféleségét, és ezáltal lehetővé teszi a fajfenntartás és -fejlesztés akaratát. A fajgyűlölet éppúgy idegen tőle, mint a felsőbbrendű vagy alsóbbrendű fajok és népek gondolata (lásd még Untermensch). Minden faj és nép a maga módján jó vagy rossz, tehetséges vagy tehetségtelen, és ezek között vannak olyan emberek, akik fajukhoz képest felsőbbrendűek vagy alsóbbrendűek. De minden faj más és más, ezért összehasonlíthatatlan. Minden fajnak és népnek élnie, fejlődnie kell, és büszkének kell lennie a saját fajtájára. Ezt tanítja a nemzetiszocializmus az árja faj minden népének. Ez az, amiért az NSDAP a német népért küzd.

A büszkeség tehát része a nemzetiszocialista értékidealizmus etikájának, különösen a harcos típusú politikai katonák vonatkozásában, akiknek szervezeti formája a párt Sturm-Abteilungen nevű szervezete. Ezért tartozik a "Légy büszke!" felszólítás a politikai katona 10 parancsolata közé.

A büszkeség mindenekelőtt a saját fajra, a saját népre vonatkozik, de aztán minden más természeti és kulturális közösségre is, ha és amennyiben azok a faj megőrzését és fejlődését szolgálják. Az SA ember büszkesége tehát a tudatosságban testesül meg:

**Az SA Németország sorsa, és az is marad!**

## 123 - STRATÉGIA

A stratégia feladata, hogy megmutassa egy politikai mozgalomnak a hosszú távú cél eléréséhez vezető utat - lényegében útmutatást adjon a hatalom megszerzéséhez és végső soron a hatalom megszerzéséhez.

A nemzetiszocializmusban a stratégiai koncepció a politikai harc egyik alapfeltétele, amelyet a nemzetiszocialista párt pártvonala határoz meg és határoz meg. Németországban ezt a pártvonalat a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt betiltásának idejére az Új Front Gesinnungsgemeinschaft általános irányvonala váltja fel.

Az új nemzedék nemzetiszocialista mozgalmának stratégiája (lásd: Az új nemzedék nemzetiszocializmusa) célként először az NSDAP újjáalapítását, majd a hatalom újbóli átvételét tűzi ki, és a nemzetiszocializmus nyílt felvállalása által kiváltott tömegpszichológiai fordulat folyamatán alapul.

A nemzetiszocializmus, annak vezetői és szimbólumai még mindig mindenütt jelen vannak Németországban. Mivel a legutóbbi világháború győztesei és német

kiszolgálóik még mindig teljes ellenőrzésük alatt tartják az uralkodó, szabványosított tömegtársadalom irányításának minden propagandisztikus eszközét, mindezt valóban túlnyomóan negatívan ítélik meg, és hatalmas erőfeszítéssel minden nap újból elítélik, sértegetik és harcolnak ellene (lásd atrocitáspropaganda). De éppen a nemzetiszocializmus következetes elutasításában, a jelenlegi társadalmi rend minden politikai és társadalmi ereje és hatalma részéről, rejlik a nagy esély arra, hogy komolyan vegyék, mint egyetlen alternatívát, hogy tömeges szimpátiára találjanak, és hogy befolyást és hatalmat szerezzenek egy valódi rendszerváltságot esetén, amely évről évre világosabbá válik.

Mivel az uralkodó minuszok világa elsősorban "náciellenesnek" tekinti magát, és ezt a fáradtságig ismételteti és hangsúlyozza, a nemzetiszocializmus nyílt felvállalása mintegy automatikusan vonzóvá válik, olyan mértékben, hogy a rendszer veszít hitelességéből és presztízséből. Ha a tömegek egyszer valódi alternatívát keresnek, akkor nem olyan erőben fognak reménykedni, amelyek a rendszerhez való alkalmazkodással kompromittálták magukat, hanem abban a mozgalomban, amely a rendszer önképében, ahogyan saját önképükben is, minden tekintetben a legszélsőségesebb ellentét a mai polgári életrenddel szemben - a Nemzeti Szocialista Munkáspártban (lásd Bürgertum und Arbeitertum)!

A náci betiltás feloldásának követelése és az NSDAP újjáalakításáért folytatott politikai munka ezért a döntő, stratégiai megközelítés a németországi nemzetiszocialista párt újbóli hatalomátvételéhez és így az Új Front munkájához. E stratégia megvalósításához a nemzetiszocialista káderek különböző fedőszervezeteket használnak fel.

A rendszer rendkívül heves ellenállása a nemzetiszocializmus e nyílt megváltásával szemben nagy áldozatkészséget követel a nemzetiszocialista harcosoktól, akár a börtönbüntetésig. Ez azonban nem azt bizonyítja, hogy az Új Front stratégiája rossz, hanem éppen ellenkezőleg, hogy a rendszer egyértelműen felismerte a rá leselkedő veszélyt.

## 124 - ELÜLSŐ SZAKASZ

A Sturm-Abteilung a politikai katonaság szervezeti megtestesítője a Nemzetiszocialista Német Munkáspárton belül. Az új nemzedék nemzetiszocializmusa ennek a politikai katonáskodásnak köszönheti születését, sikerét és győzelmi reményét. Ez különösen igaz az Új Frontra, amely tudatosan egy új SA magjának tekintette magát. Ezért a Sturm-Abteilung hagyományai és szellemisége mellett is elkötelezte magát, mint kádereinek példaképe.

Az Új Front a következőképpen határozza meg az SA hagyományát:

Az SA a katonáskodó férfiak forradalmi szövetsége (lásd Männerbund);

Az SA a politikailag konszolidált, forradalmi néphadsereg magja (lásd Népvédelem);

Az SA tudatosan és tiszta meggyőződésből az NSDAP Sturm-Abteilungja - azaz alosztálya -, és az is marad, és feltétel nélkül aláveti magát annak politikai vezetésének;

Az SA elutasítja a fegyveres hatalomátvételt ott, ahol a legális forradalom lehetséges (lásd Vértörök);

Az SA egy elpusztíthatatlan gondolatközösség;

Az SA az SA szellem megélt példáján keresztül működik;

Az SA könyörtelenül harcol a reakció ellen, mint az általa szorgalmazott nemzetiszocializmus forradalmának legnagyobb ellensége ellen;

Az SA harcol minden dogmatizmus ellen, mint az emberi gondolkodás, érzés és cselekvés degeneratív jelensége ellen;

Az SA büszkén hangsúlyozza, hogy még a győztesek 1945/56-os nürnbergi bosszú igazságszolgáltatásának torz mércéje szerint sem "bűnszervezet". A magát az SA hagyományában látó nemzetiszocializmus betiltása tehát még a győztes hatalmak elvei szerint sem indokolt, amelyeket, mint ismeretes, a BRD-ben a legfőbb irányelvnek tekintenek.

Ezzel a hagyománnyal együtt az SA szellemisége jellemzi a nemzetiszocializmus politikai katonáját. Ez a szellem a politikai katona 10 parancsolatában jut kifejezésre:

1. **hit!** A hit az életünk alapja.
2. **engedelmeskedj!** Az engedelmesség forradalmunk nagy erénye (lásd fegyelem).
3. **harc!** A harc a politikai katona életcélja.  
**Légy hűség!** A mi becsületünket hívják hűségnek.
5. **Legyetek bajtársiasak!** A bajtársiasság a közösség előfeltétele.  
**Dolgozz magadon!** Egy nemzetiszocialista soha nem hagyja abba a tanulást (lásd még: Személyiség).
7. **Legyen diszkrét!** Egyetlen tett többet ér száz nagy mondásnál.
8. **Légy bátor!** A bátorság az akarat, hogy legyőzzük önmagunkat.
9. **Légy büszke!** Az SA Németország sorsa, és az is marad (lásd: Büszkeség).
10. **Légy kegyetlen!** Keményen a harcban és keményen a győzelemben - így fejezzük be a nemzeti szocialista forradalmat.

A nemzetiszocialista népi állam a forradalom győzelme után SA állam lesz. Nem

azért, mert az SA uralni akarja az államot - ez a párt feladata -, hanem azért, mert egy nép minden harcos emberét megnyeri és formálja, mert ezek a harcosok elfoglalják az őket megillető helyet az államban, és mert az SA átveszi a nemzetiszocialista népi állam védelmét belül és kívül, és erre a célra mozgósít és szervez minden katonaképes embert.

Az SA feladata a nemzetiszocialista Volksstaatban a nép teljes mozgósítása a faj megőrzése és fejlesztése céljából. Az Új Rendre való áttérés után az SA soraiból kiemelkednek azok a harcos férfikonföderációk és vallási kongregációk, amelyek hosszú távon biztosítják a hagyományos rend stabilitását (lásd még Orden).

## 125 - TAKTIKA

Míg a stratégia a hatalom megszerzésére és megosztására irányuló cselekvés útmutatója, valamint a hosszú távú kilátások elemzése és kiaknázása, addig a taktika az a feladat, hogy egy politikai mozgalom rövid távon növelje befolyását és követőit.

Az Új Front közösségének általános irányvonala tehát nem csak stratégiai koncepciót, hanem taktikai megfontolásokat is tartalmaz, ahol a taktika mindig alárendelje marad a stratégiának:

A stratégia nélküli taktika vak akcionizmushoz vezet. A taktika nélküli stratégia szektásodáshoz vezet. Csak együtt mutatják az utat a hatalom felé. Taktikája megvalósításához az Új Front különböző tömegszervezeteket használ fel.

Az Új Front taktikája azon a felismerésen alapul, hogy a liberális-kapitalista, viszonylag stabil körülmények között élő tömegtársadalmak körülményei között a lakosság tömegeit nem érdeklik a világnézetek, eszmék és politikai eszmék (lásd liberális kapitalizmus és értékrelativizmus). Őket szinte kizárólag a közvetlen, személyes életkörülményeik érdeklik. Csak a sérelmek, hátrányok és igazságtalanságok vezetnek itt felháborodáshoz, szélsőséges esetben lázadáshoz, és így kínálnak kiindulópontokat egy forradalmi mozgalomnak ahhoz, hogy növelje tömegbázisát az emberek körében.

Az Új Front ezért úgy alkalmazza kádereit, hogy ahol elégedetlenség és kritika van, ott vannak nemzetiszocialisták is, akik az elégedetlenséget lázadássá, a lázadást pedig forradalommá akarják fejleszteni. A harcnak és a politikai munkának sehol sem kell olyan hajlékonynak és alkalmazkodónak lennie, mint a taktika területén - itt nincsenek elvek, csak lehetőségek! Jelenleg az Új Front taktikája négy fő megközelítésből áll:

1. a külföldi beszivárgás elleni küzdelem;
2. küzdelem a környezetromlás ellen;
3. kulturális forradalom az amerikanizmus ellen;

4. harc az egységes és semleges össznémetiségért (lásd Németország) az igazi béke elérése érdekében.

E kérdések mindegyike képes mozgósítani az elégedetlen tömegeket. Míg az élet védelme és az igazságos békerend létrehozását célzó semlegesség ma túlnyomórészt "baloldali" kérdésnek számít, addig az idegenek áradatának és a dekadenciának a kritikája, amely jelenleg túlnyomórészt amerikanizmus formájában nyilvánul meg, "jobboldali". Másrészt a nemzetiszocializmus mint volgai mozgalom nem "jobboldali" és nem is "baloldali", hanem mindkettőből tartalmaz elemeket, és egy nép életakarát testesíti meg (lásd akarat). Ezért képes mindezeket a kérdéseket egyetlen, végső soron rendszerváltoztató politikai forradalmi mozgalomban egyesíteni, és így a taktikai előfeltételeket a stratégiai szükségszerűséggel ötvözni, és ezáltal megvalósítani a forradalmat.

A forradalmi taktika fent említett kiindulópontjai valószínűleg a legfontosabbak lesznek, mivel az uralkodó rendszer képtelennek fog bizonyulni arra, hogy akár csak egyet is megoldjon ezek közül a problémák közül, miközben fordítva, egyre sürgetőbbé válik egy ilyen megoldás szükségessége. Ez különösen igaz a túlzott elidegenedésre és a környezetromlásra. Emellett azonban az Új Front arra törekszik, hogy szövetségi politikája segítségével befolyásoljon minden potenciálisan vagy ténylegesen rendszerkritikus áramlatot, és kihasználjon minden rendszerválságot és felmerülő problémát. Ezt mindig tudatosítani kell az emberekben:

**A RENDSZERNEK NINCS HIBÁJA - EZ A HIBA!**

## 126 - BÁTORSÁG

A bátorság az akarat, hogy legyőzzük önmagunkat. Csak az a közösség, amely ezt az akaratot kifejleszti és harcban bizonyítja, képes legyőzni az individualizmust és így a burzsoá mínusz világot (lásd burzsoázia). Csak ha az árja nem a saját kis életét, hanem magasabb értékeket és eszméket ismer el értelmeként és céljaként (lásd értékidealizmus), és ezzel legyőzi individualista egoizmusát, akkor lesz képes megvalósítani a fajnak és a természetnek megfelelő Új Rendet. Ez a küzdelem a Negyedik Birodalom eljövendő árja magaskultúrájáért bátorságot, valamint hitet, fegyelmet, hűséget és a nemzetiszocialista etika egyéb értékeit és követelményeit követeli meg.

A nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és különösen annak Sturm-Abteilungja mint a politikai katonaság közössége számára a bátorság tehát a nemzetiszocializmus magjához tartozik, mint olyan életszemlélet, amely az egótól a mihez, a polgári individualizmustól a munkásosztály által formált népközösséghez vezet.

Az SA-ban a "Légy bátor!" felszólítás következőképpen a politikai katona 10

parancsolatának egyike, és így a forradalomért folytatott harcos élet egyik előfeltétele. Ez a bátorság abban a hajlandóságban teljeseedik ki, hogy a polgári élet minden kényelmét, sőt, ha kell, magát az életet is feláldozza, és a szenvedést, a nélkülözést, az üldözést és a bebörtönzést vállalja a nemzetiszocialista eszme és párt szolgálatában, amely az életnek magasabb értelmet és értéket ad. A párt politikai katonáiban tehát a harcos lovagrendek eszménye tér vissza, mint az önmeggyőzés legnemesebb formája. A nemzetiszocialista forradalom lovagjainak tekintik magukat (lásd még Rendek).



# Szórakozás a horogkereszt alatt

## Anekdóták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában

### 44.

Az otthoni irodám nagyon, nagyon nemzetiszocialista. Nem egy látogató elvtárs már "szentélynek" is nevezte. Mindenesetre, amikor egy barátom felhívott, és megkérdezte, hogy át tudna-e hozni valakit, nem sokat gondolkodtam rajta. Kicsit meglepődtem azonban, amikor engedélyt kért, hogy megmutathassa az irodámat az újonnan érkezettnek, aki hamarosan szemügyre vette.

Az újonc feltett néhány udvarias kérdést, és megvitattuk a politikát. Amikor eljött a távozás ideje, egyenesen a szemébe néztem, és nyugodt, de teljesen komoly arckifejezéssel azt mondtam neki:

"Természetesen tisztában vagy vele, hogy most, hogy láttad az irodámat... meg kell ölnünk téged!"

Elsápadt. De megsajnáltam szegényt, és hagytam, hogy életben maradjon. Talán egyszer majd elmeséli az unokáinak, hogy majdnem a náci keze által érte a végzete.

### 45.

Francia bajtársam érdekes fickó volt. A francia Waffen-SS-ben szolgált a berlini csatában, a francia hadseregben Algériában harcolt a mór terroristák ellen, részt vett a DeGaulle-ellenes tiszti felkelésben, és most Münchenben élt száműzetésben.

Amikor bekopogtam az ajtaján, kinyitotta, üdvözölt, átölelt, és mindkét arcomra csókot nyomott. Elmosolyodtam, és azt mondtam: "Még jó, hogy tudom, hogy francia vagy, különben megütöttelek volna ezért!"

Később aznap este megérkezett egy svájci elvtárs, és hárman elmentünk egy olasz fasiszta bárba. Csak egy másik vendég, egy fiatal német volt ott. Természetesen a politikáról beszélgettünk. Szinte sajnáltam az egyetlen nem nemzetiszocialista vendéget; valószínűleg azt hitte, hogy valami gonosz náci összeesküvésbe botlott! Amikor meghallotta, udvariasan bekapcsolódott a beszélgetésünkbe.

Bár a legtöbb emberhez hasonlóan őt is átmosták az agyát, elég rendes fickónak tűnt. A svájci és én érveltünk vele, és legalábbis rávettük, hogy fogadjon el minket is értelmes embereknek, akik logikusan meg tudják védeni a hitüket, szemben a televízióban bemutatott vérszomjas, gyilkos mániákusokkal.

Legalábbis majdnem sikerült. Mert valahányszor félig-meddig meggyőztük, az akkor már kissé részeg francia bajtársunk öklével a pultra csapott, és azt kiáltotta: "*Meg kell ölni őket! Mindegyiküket! Az összes zsidót meg kell ölni!*"

Ez természetesen eléggé megdöbbsentette szegényt. Így a svájcinak és nekem újra kellett kezdenünk mindent előlről. De a francia bajtársunk egyszerűen megismételte az előadást.

Másnap bosszút álltunk. Viccelődve mondtuk francia elvtársunknak, hogy bár Franciaország rendben van, de egy nap majd Párizst le kell szinteznünk, betonozni kell, és egy parkolót kell belőle csinálnunk Nagy-Berlin peremén.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944      29. April 2013 (100)

**Der Kampf geht weiter !**

Hilfzig Aden nach der Kapitulation des Weltreichs am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkämpfer, Vorbildung und Verankerung haben nicht zurückgelassen, das Kern der gesamten Welt umfasst heißt geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften. Schuler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völlerei ist keine noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unvermeidliche Gefahr ist oben dabei, die Völlerei - gegen alle weißen Völker (?) - in England, Spanien, Mittel- und Osteuropa, Überflutung und Kauterisierung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmkampf", ob zur Propagandastellung herauf oder auf einem Schlachtfeld anderer Art: Jeder Nationalsozialist ist ein Führer!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lamm



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.emberiseghadseregeint.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felzárni homi. Lenet az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202)      Founded 1978      April 26, 2022 (100)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, eugenics direction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lamm



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**